

Η Εορτή της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Μαρίνης στην Μητρόπολη Καρυστίας και Σκύρου

[Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου](#)



Με λαμπρότητα εορτάσθηκε η μνήμη της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Μαρίνης στην επαρχία της Ιεράς Μητροπόλεως Καρυστίας και Σκύρου όπου τιμήθηκε η εορτή σε πολλούς φερωνύμους ναούς της Αγίας Μαρίνης στους οποίους συνέρευσαν οι φιλέορτοι πιστοί να λάβουν την χάρη της Αγίας Μαρίνης με την επίκληση της αγιαστικής χάριτος της που εμπνέει η αγία μορφή εκ της ιεράς εικόνας της με τα άπειρα επιτελούμενα θαύματα της.

Την παραμονή της εορτής και συγκεκριμένα στον φερώνυμο κοιμητηριακό ιερό ναό

της ενορίας των Κονιστρών εσπέρας του Σαββάτου 16 Ιουλίου χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ πλαισιούμενος από τον Πρωτοσύγκελλο Πανοσ Αρχιμ Νικόδημο Πόγκα τους Πρωτοπρ Δημήτριο Βαρσάμο εφημέριο Μονοδρίου Γεώργιο Βαρσάμο εφημέριο της ενορίας Κονιστρών τον Πρεσβύτερο Ιωάννη Αντωνίου και τους Διακόνους Στυλιανό Πεταχτή και Ιωάννη Τσακλάνο.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος και ευχήθηκε με τις εόρτιες και πατρικές ευχές του προς τους παριστάμενους πιστούς που τίμησαν την εορτή.

Τους ύμνους απέδωσε ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ με την συμμετοχή του κ. Νικολάου Χωριανόπουλου Λαμπαδάρου ιερού ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου (Παναγίτσα) Κυπριάδου Άνω Πατησίων και άλλων ιεροψαλτών.

Την δε κυριώνυμο ημέρα Κυριακή 17 Ιουλίου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ ιερούργησε στον φερώνυμο ιερό ναό της Αγίας Μαρίνης Αλιβερίου με συλλειτουργούς τον Πρωτοσύγκελλο Πανοσ Αρχιμ Νικόδημο Πόγκα τους Πανοσ Αρχιμ Νεκτάριο Καπενή Αμφιλόχιο Διακάκη εφημέριο του ιερού ναού και τους Διάκονους Στυλιανό Πεταχτή και Απόστολο Μπάκουλη.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ ο οποίος αναφέρθηκε στην ζωή και το μαρτύριο της Αγίας Μαρίας προπάντων επέμεινε στην ανάλυση της Δ' Οικουμενικής Συνόδου και στις αιρέσεις οι οποίες καταπολεμήθηκαν εκείνη την εποχή.

Εν συνεχεία ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην Γ' Οικουμενική Σύνοδο στην Έφεσο η οποία καταδίκασε την αίρεση του Νεστορίου και τελειώνοντας τον θείο λόγο του απευθύνοντας με τις πατρικές και εόρτιες ευχές του ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ ευχήθηκε στους πιστούς.

Τους ύμνους απέδωσαν ο Πρωτοψάλτης του ιερού ναού Αγίου Γεωργίου Πολιούχου Αλιβερίου κ. Χαράλαμπος Μαζαράκης με την συμμετοχή άλλων ιεροψαλτών.

Φωτογραφίες: Κώστας Μαυροβουνιώτης Δημήτριος Πετρογιάννης.



















